INTEGRAL TAK TENTU FUNGSI
ALJABAR

SOAL LATIHAN 01

A. Aturan Dasar Integral Fungsi Aljabar

01. Hasil dari J'(3x2+2x+3)dx adalah ....

3
A 33+ 2% +3x+c B. X +x°+3x+¢C C. X*+x+3+c¢
2
3
D. 2x*+2x+3+c¢ E. X +2x° +3x+c¢
2
02. Hasil dari I(6x2+3x)dx adalah ....
3 3
A 33+ 2x+c B. 2 +3x°+¢ C. 23+ 2x%+¢
2 2
D. 3x°+3x° +¢ E. 2 +3x° +3x+c¢
03. Hasil dari _[(2x‘3/2+x‘2/3)dx=....
_ 1 _ _
A. —-2x 1/2_§X1/3+C B. 2x Y24 xR 4 ¢ C. —ax 12 43R ¢
1 _ 1 _
D. Sx 124 =xB ¢ E. —4x 1/2+§x5/3+c
2 3 5
04. Hasil dari I(i fox® - Sk =
3 2
X X
2 2x 1 1 23 1 2 3
A—4+L——+C B.—4+i——+c C ——2+2L+—+C
X 3 x3 X 3 %3 X 3
2 3 2 8
D—4+2i—£+c E—5+2i—i+c
. . 4 x? 3
05. Hasil dari _[(—+———)d = ..
35 2 4
2 3 2 3 1 s
A.—6+X——%+C B.—4+X——§+C C. ——6+X——§+C
9x 6 4 5X 3 4 3x 4
1 x3 3x 1 8
D. -——+—--—+C E ——4+X——3—X+C
2X 3 4 3xX 6 4
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06. Hasil dari J‘(\/x73+ \/X75)dx = ...
A. %Jx7+%x6+c B. EJX?+§X7+C C. g\/xT:’JrZ
D. g\/x?+% x! +C E. 5\/X75+7\/x77+c

S 3 Yk =
07. .|.(X2+\/x7+2\/;)dx

3 2 1 1 3
A ——+—\/x77+3&+c B. —+g\/x76—zx/;+c

1 1 3
C. ——+—\/x76+—\/;+c
X %3 x3 6 4
2 3 17
E. —3x ——JT—Z\/;+C
3 3\/7 3

08. Hasil dari '[(10\/7 )dx = ...
10\/7

B. 10x3+i+c C. 4\/x75—5\/; + C
4( 2X
D.4\/x75——+C E.E\/X?—S\/;+C
Jx 2
09. Hasil dari | (2x+3)°%dx = .....
A. Ex3+9x+c B. ix3+6x2+9x+c C. Ex3+9x2+3x+c
3 3 3
D. ix3+9x+c E. —x3+9x2+3x+c
3

10. Hasil dari J'(Z\/;—Sx)2 dx =

5 25 5
A 2Ux8 - EXZ +C B. 4Jx° — ?xz +cC C. 2Jx° - EXZ +5x + C
2
D. 2\/x3—gx+c E. 2x° - 8 x5+—5x3+c

11. Hasil dari j(% + 3x)2 dx

2 4
A -S40 B. 6x° —4x-=+C C. x> -12x--+¢C
X

X X
E. 3x3+12x — ; + C
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\/;(x+3\/;)

12. Hasil dari J. dx adalah ...
X
A. ix3—2x2+ ix+C
3 2

C. 2\/x75+3f—3x+c
E. 3\/E+2\/§—3X+C

13. Hasil dari j(xz - x)(2><3— 3)dx=....

1 6 2 5 3.2
A =x —=x3 - Zx + 2x+¢
3 5 2
6 2.5 2
C. 3x° =x®- Zx° +x°+c
5
1 6 2 5 3.2
E. 2x° —x3—- 2x° + 2x°+¢c
2 5 2

14. j(le/E— 22X + 5xUx3 ) dx = ...
A. 4\/x75+g\/x77+c
C. %\/;—7\/;+c
E. 2%+ 7 4 ¢
15. Hasil dari [x (2vx —3)% d
A. 160x5 - 6x% +3)x3 4 ¢
C. g\/x75—4x2+5\&+c
E. 20x®— 3x% +6Jx + ©

) 2
16. Hasil dx =...
'[33\/2x
A. %i/ﬂ +C B. %i/& +C
D. %34x2 +C E. %3\/4x2 + C
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4 3 2 2

X — =X +3x + C

3 3
2

.SV +3x+C
3

3 2
e +x3— 2 + 4l +c

2

. 2\/;—3\/X77+c
B B

. S\/;—esxzwx/;ﬂ:
. 2@— 2x3 +64x + C

C. %%/&m



2

17. Hasil dx = ...
'[33\/2x
A. %%/X+c B. §W+c C. %W+C
D. %3\/4x2 +C E. %3\/4x2 + C
o Ix%—8x2 +16
17. Hasil dari _[ fdx adalah ....
A. %\/X?—S\/;+C B. 2\/73—4\/}+c C.éx—8x2 rC

D%\/F—S\/X—S+C E. 3/x5 _8J/x® + C

18. Hasil dari [+/(x+9x~1 —6) dx adalah ....
A 4x3—2Jx + C B. %\/x?—g\/x_3+c C. %\/X?—G\/;+C

D 24x5 —g& +C E. g\/x3 _afx + C
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